

捐助家长代表董纪芳：

每个人都应 有慈善的心

“他们小小年纪，没有父母的关爱，生活条件很困难，这样的遭遇，让我们心里酸酸的。”5月29日，在“千名孤儿救助，童星伴你成长”活动上，捐助家长代表董纪芳说。

据了解，在“千名孤儿救助，童星伴你成长”救助活动中，童星实验学校的学生家长们积极参与，加入到爱心行列。他们踊跃捐款，并且发动身边的人加入到孤儿救助行动中。

“这些孩子经济条件有限，甚至上学都成了难题。”董纪芳说，300块钱，对一些人来说可能只是一顿饭钱，一瓶酒钱，但是对于这些孩子，300块钱是他们一年的生活费，可以让他们安心学业，感到温暖。

“一个人帮大家不容易，但大家帮一个人却并非难事，只要每个人用多余的财力物力帮助弱势群体克服困难，爱心传递是没有终点的，每一次流转都会‘增值’，在温暖他人的时候我们自己也会感受到快乐。”董纪芳说。

在活动现场，家长们纷纷表示，下一步，要去这些孩子的家里走走，力所能及地帮助他们，让他们无忧成长。

记者 展萍 郁恒雪

市妇联副主席李德凤：

将“爱心助童” 做大做强

“少年儿童的健康成长是社会文明进步的重要标志，是构建和谐社会的必然要求。社会多一份关爱，孩子就多一份信心，我们的未来就多一份希望。”在5月29日举行的“千名孤儿救助，童星伴您成长”大型公益捐助活动仪式上，临沂市妇联副主席李德凤说。

据了解，1995年以来，临沂市各级妇联积极组织实施“春蕾计划”“千名孤儿救助”等助学公益项目，打造“爱心助童联盟”公益品牌，满腔热情地搭建桥梁，社会各界慷慨解囊奉献爱心。到目前，全市妇联系统共募集资金2100多万元，累计救助困境儿童4.5万多名。

“今后，我们将在继续深入实施‘春蕾计划’，扎实开展‘千名孤儿救助’的基础上，进一步加大宣传力度，凝聚一切爱心力量，做大做强‘爱心助童’联盟公益品牌，为更多的孩子提供帮助。”李德凤说，真诚地希望社会各界一如既往地关注困境儿童成长。

记者 展萍 郁恒雪



一名孤儿在领完救助金后流下了感动的泪水。



除了收到了礼物，还观看了精彩的文艺演出，小阚磊特别开心。 记者 展萍 郁恒雪 摄

“千名孤儿救助，童星伴您成长”捐助活动举办 20名孤儿与童星 师生过“六一”

本报5月31日讯（记者 展萍 郁恒雪）29日，“千名孤儿救助，童星伴您成长”大型公益捐助活动在临沂童星实验学校总校内举行。20名被资助的贫困孩子应邀来到现场，提前和童星师生一起度过了一个别样的六一儿童节。

5月7日，本报联合临沂

市妇联推出“千名孤儿救助”活动，活动启动以来，得到了广大爱心市民和企业的关注和积极参与。每一次捐助，都承载着一位市民最真诚的爱心；每一份爱心，都意味着一个孩子将继续自己的求学梦。

5月12日，作为活动的协办单位的临沂童星实验学校，也立即加入了爱心助童的

行列，在全校万名师生、家长中发出倡议，号召大家向孤儿献爱心。倡议发出后，学校老师和家长纷纷伸出援手，目前已募集2万余元爱心款，帮扶70余名贫困孩子。

29日上午9点30分，“千名孤儿救助，童星伴您成长”大型公益捐助活动在临沂童星实验学校内举行。来自费

县的20名贫困孩子代表收到了300元爱心款，同时，临沂童星实验学校还为孩子们准备了精美的书包、钢笔等学习用品。而剩余爱心款将交由临沂市妇联，由临沂市妇联转发到贫困孩子手中。

捐赠活动仪式后，贫困孩子们和童星师生一起观看了庆“六一”文艺汇演。

资助仍在继续，要献爱心的抓紧啦！

千名孤儿救助活动始于2004年5月，是由鲁南商报、临沂市妇联联合发起的一项救助贫困儿童的公益项目，现已举办12年。12年来，共募集资金400余万元，帮扶8000余名贫困儿童。全市共有240个爱心单位、1553名爱心个人加入爱心助童联盟，据初步统计

今年的“千名孤儿资助”活动自启动以来，截至5月31日，共收到爱心市民、企业的捐款15万余元，救助孤儿500余名。

现在，资助仍在继续，要献爱心的抓紧时间啦！如果您有意资助这些贫困的孩子，想献出自己的一份爱心，欢迎拨打本报热线电话咨询，也可以

到本报编辑部查看孤儿资料。热线电话：8966179、8727690。活动捐助地址：临沂市兰山区金雀山路6号新闻大厦19楼1905室鲁南商报社时政部、北城新区文化中心A座810室临沂市妇联。

如果您工作较忙或身居外地不方便到现场办理捐助手续，也可以将捐助款汇至本

次活动爱心账户。您在汇款后，请及时告知我们每一笔爱心款为谁而汇。6月份活动结束时，我们将把每一笔捐款在鲁南商报进行公示。

开户行：中国建设银行
户名：展萍
账号：6227 0022 9102
5494 960
记者 展萍 郁恒雪

临沂童星实验学校校长姜自健：

参加公益活动，是义务也是荣耀

“我们不能改变别人，但我们能够救赎自己；我们不能改造社会，但我们能够吹一缕清风。我深信，只要人人抱定从我做起的信念，我们的社会终有一天会河晏清风。”在5月29日举行的“千名孤儿救助，童星伴您成长”大型公益捐助活动仪式上，临沂童星实验学校的校长姜自健这样说道。

作为临沂市建校最早、

规模最大、声誉最好、实力最强的民办学校，童星自建校初起，就非常重视社会公益慈善活动。1995年，童星便资助了沂南县的两名孤儿在童星上学，直至高中毕业；2014年，临沂童星还参加了鲁南商报和临沂市妇联联合举办的“点亮小桔灯”活动，向兰陵两处小学捐赠书籍、衣物等3万余套。今年，临沂童星实验学校再次

加入了“千名孤儿救助”活动爱心助童的行列。截至目前共募集2万余元爱心款，帮扶了70余名贫困孩子。

“参加‘千名孤儿救助’活动，是整个童星集体向社会的致敬，也是童星奉献爱心、感恩社会的开始。”姜自健说，他希望童星的同学们，可以借助“千名孤儿救助，童星伴您成长”大型公益捐助活动，让童星学子和本次邀

请的贫困孩子交朋友，并能结下深厚的友谊。

记者 展萍 郁恒雪



主办：临沂市妇联、鲁南商报
协办：临沂童星实验学校